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Μάξιμος Χαρακόπουλος: Οι Λαρισαίοι δεν 
ξεχνούν τους ήρωες του Κυπριακού Ελληνισμού
/ Γενικά Θέματα

«Ο Ευαγόρας Παλληκαρίδης υπήρξε το πρότυπο του μαθητή, 
που αφιέρωσε τη ζωή του στο υψηλό ιδανικό της φιλοπατρίας». 
Τα παραπάνω τονίζει ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος σε μήνυμά του με 
αφορμή την εκδήλωση για την ονοματοθεσία του 23ου 
Δημοτικού Σχολείου Λάρισας σε «23ο Δημοτικό Σχολείο 
Λάρισας–Ευαγόρας Παλληκαρίδης», παρουσία της υπουργού 
Παιδείας της Κυπριακής Δημοκρατίας δρ Αθηνάς Μηχαηλίδου.

Ο Θεσσαλός πολιτικός, που δεν μπόρεσε να παραβρεθεί λόγω κοινοβουλευτικών 
υποχρεώσεων, σε μήνυμά του προς τον δήμαρχο Λαρισαίων κ. Αθανάσιο Μαμάκο, 
τον πρόεδρο του Συλλόγου Κυπρίων Ν. Λάρισας κ. Ντίνο Αυγουστή και την 
διευθύντρια του 23ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας κ. Μαρία Χάμου, συγχαίρει 
«τους εμπνευστές της πρωτοβουλίας για την μετονομασία του 23ου Δημοτικού 
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Σχολείου της Λάρισας, που αποτελεί τη δέουσα τιμή σε έναν από τους ήρωες του 
αγώνα της ΕΟΚΑ για Ένωση της Κύπρου με την Ελλάδα». Όπως υπογραμμίζει, ο 
Ευαγόρας Παλληκαρίδης εκτός από πρότυπο φιλοπατρίας «συμβολίζει ταυτόχρονα 
την απάνθρωπη συμπεριφορά των αποικιοκρατικών δυνάμεων που απαγχόνισαν 
έναν μαθητή, παρά τη διεθνή κατακραυγή. Όποιος επισκεφθεί τα φυλακισμένα 
μνήματα νιώθει ακόμη και σήμερα δέος μπροστά στις αιωρούμενες αγχόνες».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος υπογραμμίζει ότι «η εκδήλωση αυτή, με την παρουσία 
της αξιότιμης υπουργού Παιδείας της Κυπριακής Δημοκρατίας δρ Αθηνάς 
Μηχαηλίδου αναδεικνύει και ενισχύει τις σχέσεις της Λάρισας με την Κύπρο. 
Αποδεικνύει, ιδιαίτερα, εφέτος που συμπληρώνονται 50 έτη από την τουρκική 
εισβολή και κατοχή, πως οι Λαρισαίοι δεν ξεχνούν και βρίσκονται δίπλα στους 
αδελφούς μας Ελληνοκυπρίους».

Φωτ. αρχείου: Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος ως εκπρόσωπος της Βουλής των Ελλήνων 
στις αντικατοχικές εκδηλώσεις του δήμου Μόρφου, τον Οκτώβριο 2019, 
επισκέφθηκε τα «φυλακισμένα μνήματα», όπου απαγχονίστηκαν και εν συνεχεία 
τάφηκαν οι αγωνιστές της ΕΟΚΑ. Την ξενάγηση έκανε ο αγωνιστής της ΕΟΚΑ, 
Δήμος Βρυωνίδης, έγκλειστος και ο ίδιος στις ίδιες φυλακές και γαμπρός του 
νεότερου απαγχονισμένου αγωνιστή, του ήρωα Ευαγόρα Παλληκαρίδη.


